



Bilten

- * Aktivnosti Programa za Početne Obuke (PPO)
- * Aktivnosti Programa za Istraživanja i Publikacije (PIP)

Avqust 2017

Aktivnosti Programa za Početne Obuke (PPO)

Aktivnosti sprovedene u PPO avgust 2017

Akademija pravde je, u smislu ispunjavanja plana obuke, nastavila sa realizacijom planiranih aktivnosti u okviru Programa inicijalne obuke, koje prati novoimenovani državni tužioci..

U okviru teorijske obuke sprovedene su dvije (2) sesije iz podmodula "Pravo EU", u kojima se govori o četiri osnovna sloboda na unutrašnjem tržištu Evropske unije i sudskoj reviziji u Evropskoj uniji.

Takođe, u okviru teorijske obuke obavljene su tri (3) sesije iz podmodulata "Zastarelost", među kojima su se obratili: značenje i pravna priroda recepta; trajanje propisivanja krivičnog gonjenja prema Krivičnom zakonu Republike Kosovo; neprepisivanje krivičnih dela koja se odnose na teška kršenja međunarodnog humanitarnog

prava; kao i prekid zakonskog ograničenja zbog izvršenja drugog prekršaja.

Od podmodula "Svedoci i oštećeni u krivičnom postupku", kroz tri (3) obuke, adresirani su: zaštićeni svedoci i svedoci saradnika, oštećene strane i ispitivanja svedoka na glavnom pretresu. Takođe, u okviru teorijske obuke, tri (3) sjednice iz podmodula "Ostvarivanje pravnih lijekova od strane tužioca" i dvije (2) sjednice iz podmodula "Posebni postupci prema KZRK".

U okviru praktične obuke, novoizabrani tužioci nastavili su svoju praksu u odgovarajućim tužilaštvima, uz podršku mentora, u skladu sa rasporedom koji je definisan programom.



Aktivnosti Programa za Istraživanja i Publikacije (PIP)

Objavljivanje Priručnika o Pravnom Pisanju i Obrazloženju

10 avgusta 2017, Akademija Pravde uz podršku USAID projekta "Program za Jačanje Sektora Pravde na Kosovu", realizovala ceremoniju objavljivanja Priručnika za Pravno Pisanje i Obrazloženje.



Učesnicima ove svečanosti obratili su se u govoru gdj. Luljetë Hetemi, Rukovodilac Programa za Istraživanje i Publikacije na Akademiji Pravde, predsedavajući Sudskog



Saveta Kosova g.Nehat Idrizi, Direktor kancelarije USAID programa g.Paul Vaca i u ime autora ove publikacije g. Fejzullah Hasani.

gdj. Luljetë Hetemi "Akademija Pravde je i dalje posvećena razvoju izdavačke djelatnosti kako bi zadovoljila potrebe sudija, tužilaca i drugih pravnih stručnjaka, s obzirom da u svom pravnom mandatu, pored obuke, postoji i istraživačko-izdavačka djelatnost sa svrha razvoja pravosuđa na Kosovu u skladu sa



evropskim standardima".

Dalje u svom govoru izrazila je "zahvalnost za projekat USAID-a koji je omogućio objavljivanje ove publikacije, autora koji su doprineli izradi priručnika, Sudskog Saveta i Tužilačkog Saveta za institucionalnu saradnju, kao i svih sudija i tužilaca koji daju njihova ekspertiza u publikacijama Akademije "

Predsedavajući Sudskog Saveta Kosova zahvalio se USAID-u koji nastavlja da podržava Sudski Savet Kosova, uključujući Akademiju Pravde, dok je u vezi sa priručnikom čestitao autorima koji su doprineli njegovoj izradi i istovremeno naglasio značaj izrade i pisanja zakonskih u procesu pravda.



Direktor kancelarija USAID-ovog Programa g.Paul Vaca, između ostalog, rekao je: "Ova publikacija je rezultat saradnje sa Akademijom Pravde, izrazujući posebnu zahvalnost oba autora ovog priručnika". Istovremeno je naglasio da će USAID u okviru Projekta jačanja Sektora Pravosuđa Kosova nastaviti da podržava uspostavljanje i jačanje kapaciteta za pravosuđe na Kosovu.

Dok, g. Fejzullah Hasani, u ime autora ovog priručnika, u svom govoru čestitao je Akademiji Pravde i USAID-u za ovu publikaciju, pre-

poručivši sudijama da ga koriste tokom svakodnevnog rada, a ne kao šablon, ali kao vodič pri izradi sudskih odluka.

Svečanosti su prisustvovali predsjednici sudova, nadzorni sudije, predstavnici Sudskog Saveta i Tužilačkog Saveta, USAID projektnog osoblja i Akademije Pravde.

<https://ad.rks-gov.net>

**Adresa: Lagja e Spitalit
Ul. "Muharrem Fejza" b.b.
Pristina, Republika Kosova**

**Tel: + 381 38 200 18 660
Fax: + 381 38 512 095
E-mail: infoad@rks-gov.net**